
PROTOKÓŁ NR XXIII/2016 
 

z Sesji Rady Gminy Lisewo odbytej w dniu 26 października 2016 roku 

w sali narad Gminnego Gimnazjum w Lisewie. 

 
XXIII Sesja  Rady   Gminy  Lisewo  rozpoczęła  się  o  godz.  8 

15 
 a zakończyła o godz. 10

15 
. 

 

 

Ad. 1  
Przewodniczący Rady Witold Jaworski otworzył XXIII Sesję Rady Gminy i powitał 

wszystkich zebranych.  

Minutą ciszy uczczono Śp. Lucynę Grędzicką. 

 

 W chwili rozpoczęcia obrad na sali było 13 radnych - co stanowi kworum. Nieobecni: 

Marcin Szpadziński, Antoni Kowalski. Lista obecności stanowi załącznik nr 1. 

         Ponadto w Sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Jakub Kochowicz, Sekretarz Gminy Halina 

Chrzanowska, Skarbnik Gminy Henryka Światkowska, zaproszeni goście –lista stanowi  

załącznik nr 2.   

oraz Sołtysi Sołectw – lista stanowi załącznik nr 3. 

 

Ad. 2 Przewodniczący Rady Witold Jaworski na Sekretarza obrad wyznaczył radną Annę 

Dulską. 

 

Doszedł radny Marcin Szpadziński – obecnych 14 radnych. 

 

Ad.3 

Przewodniczący Rady Witold Jaworski przedstawił proponowany porządek obrad: 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wyznaczenie Sekretarza obrad. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Lisewo. 

5. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych. 

6. Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

 

7. Podjęcie uchwał w sprawie : 

1) zmiany budżetu Gminy Lisewo na 2016 rok – projekt nr 1. 

2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lisewo na lata 2016-2029 – 

projekt nr 2. 

3) zarządzenia przeprowadzenia wyborów Sołtysa w Sołectwie Lipienek – 

projekt nr 3. 

4) określenia wzorów kart do głosowania w wyborach Sołtysa w Sołectwie Lipienek 



                     – projekt nr 4. 

             5) przeprowadzenia wyborów uzupełniających do Rady Sołeckiej w Sołectwie    

                 Drzonowo – projekt nr 5. 

6) określenia wzorów kart do głosowania w wyborach  uzupełniających do Rady      

Sołeckiej w Sołectwie Drzonowo – projekt nr 6. 

7) nabycia nieruchomości – projekt nr 7. 

8) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości   

 

stanowiących mienie komunalne gminy Lisewo na okres do 3 lat – projekt nr 8. 

 

8. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

9. Wolne wnioski i zakończenie XXIII Sesji Rady Gminy.      

 

 

Głosowanie: 14 za. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Lisewo. 

Głosowanie: 14 za. 

Protokół przyjęto jednogłośnie. 

 

 

 

Ad. 5. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych. 

 

Insp. Joanna Grabowska odczytała informacje Przew. Rady Gminy i Wójta Gminy o 

złożonych oświadczeniach majątkowych – załącznik 4 i 5 do protokołu.  

 

Ad. 6. Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

 

Radny Marek Góreczny złożył interpelacje , aby w celu poprawy bezpieczeństwa 

przedłużyć barierkę przy przedszkolu w kierunku centrum. 

 

Radna Beata Brzozowska złożyła interpelacje, aby odpady komunalne były wywożone co 2 

tygodnie,  a nie raz w miesiącu. 

 

Radny Edmund Szymborski podziękował za zasypanie dziur przy przejeździe. 

 Ponadto zgłosił, że na wysokości byłej wyładowani PKP jest ogromna kałuża. Należałoby 

zrobić odprowadzenie wody do studzienki. 

W miejscowości Krusin na skrzyżowaniu w kierunku Bartlewa na byłym przejeździe 

kolejowym jest duży uskok, który należałoby zniwelować. Stwarza to niebezpieczeństwo. 



Na granicy gminy Lisewo z Gm. Papowo stoi cokół z herbem, który należy umyć. Ponieważ 

został ochlapany przez pojazd, który się zsunął z drogi.  

Opłaty za śmieci: powinna być jednakowa zasada naliczania opłat od wszystkich: albo 

wszyscy płacą od posesji, albo wszyscy od zużycia wody lub od osoby. Uwagi mieszkańców 

są też do częstotliwości wywozu, należałoby powrócić do tej uchwały. 

Ponadto radny Edmund Szymborski zgłosił nstp. sprawy: 

 

-Lampa przy blokach w Kornatowie włącza się o godz. 19 
00 

. Należałoby przestawić zegar, 

aby włączała się szybciej. 

 

- Złożył wniosek, aby zapalać symboliczną  lampkę w Pniewitym na byłym cmentarzu. 

 

- Zgłosił wyrwę na drodze w Błachcie na wysokości P. Kachniarza. 

 

- Zapytał czy zostanie zorganizowana uroczystość z okazji 11 listopada.  

 

Radny Jacek Mikowski powiedział, że należy złożyć wniosek do PZD w Chełmnie, aby 

zrobili pobocze przy drodze Lisewo-Lipienek. 

Ponadto złożył wniosek o zmianę miejsca przystanku autobusowego w Lipienku. 

 

Radna Lewandowska Elżbieta zgłosiła kałużę koło p. Mikulskich , która tworzy się od lat na 

całej szerokości asfaltu. 

 

Zapytała co z „Zieloną Budką” . 

 

Przew. Rady Witold Jaworski powiedział, że została rozebrana. 

 

Radny Piotr Goliński odniósł się do wypowiedzi radnego Edmunda Szymborskiego i 

powiedział,  że cmentarz w Pniewitym nie jest zapomniany. Oświadczył, że z Sołtysem co 

roku zapalają lampkę na cmentarzu.  

Stwierdzenie, że jest zapomniany przez mieszkańców i z Urzędu trzeba zapalić znicz jest dla 

mieszkańców obraźliwe.  

Ad. 7  Podjęcie uchwał w sprawie : 

1) Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lisewo na 2016 rok 

przedstawiła Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska – projekt stanowi 

załącznik nr 6. 

Radna Anna Dulska powiedziała, że w budżecie jest zwiększenie o 55 tys. zł na pracowników 

interwencyjnych. W związku z tym zapytała ilu jest zatrudnionych aktualnie pracowników 

interwencyjnych.  

Wójt Gminy Jakub Kochowicz udzielił informacji na temat zatrudnionych pracowników.  

Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska wyjaśniła, że gmina jest zobowiązana wypłacać 

wszystkie dodatki  z własnego budżetu tj. jubileusz, staż pracy. 



Radna Anna Dulska powiedziała, że zwiększa się wydatki w rozdziale 92109 w § zakup usług 

pozostałych.  Zapytała jakich  świetlic i czego dotyczą wydatki.  

Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska udzieliła informacji czego dotyczy zakup usług 

pozostałych.  

Radny Edmund Szymborski powiedział, że zasada zatrudniania pracowników 

interwencyjnych funkcjonuje od 15 lat. 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz powiedział, że może być tak, że nie będzie kogo zatrudniać. 

Najnowsze dane : stopa bezrobocia w naszej gminie wynosi 9 %. 

 

Radny Adam Wojnowski  zapytał czy w związku z inwestycją budowy obwodnicy są 

prowadzone rozmowy ze Starostą, Marszałkiem na temat partycypowania w kosztach 

budowy. Jest to koszt 3 mln złotych, jeśli nie będzie zapewnień o dofinansowaniu budowy, 

gmina będzie musiała się zadłużyć.  

 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz powiedział, że Gmina zaplanowała w kolejnych trzech latach 

przeznaczyć 350 tys. na wykonanie dokumentacji.  

W 2018 roku będziemy składać o dofinansowanie 85 % inwestycji. Z kosztorysu wyjdzie 

kwota budowy obwodnicy. Nikt nie da zapewnienia o dofinansowaniu budowy obwodnicy.  

Zadłużenie Gminy jest na poziomie 18 %. Jesteśmy w stanie spłacać kredyt, więc trzeba się 

rozwijać. Jest to decyzja długofalowa.  

 

Radny Piotr Goliński powiedział, że jest to ważna decyzja i tak duża inwestycja, że trzeba 

porozmawiać.  

 

Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska poinformowała, że do projektu budżetu nie można 

wprowadzić żadnych nowych inwestycji, których nie podejmie Rada Gminy. WPF przyjmuje 

inwestycje, które są już wprowadzone. Do 15 listopada będzie zarządzanie Wójta Gminy w 

sprawie projektu budżetu na 2017 rok. Po 15 listopada wszelkie zmiany nie będą 

obowiązywały w WPF-ie na 2017 rok.  

 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz powiedział , że z informacji jakie przekazała p. dyrektor 

obwodnica Lisewa została przyjęta przez Zarząd Województwa jako kluczowa w 

województwie.  



Poza tym Wójt poinformował, powiedział, że są uzgodnienia z GDDKiA wpięcia obwodnicy 

– węzeł Lisewo.  

 

Radny Jacek Mikowski powiedział, że nie przystąpienie do budowy obwodnicy będzie miało 

konsekwencje. Zwiększy się liczba pojazdów, a co za tym idzie hałas i niszczenie budynków.  

Wójt Gminy Jakub Kochowicz wyjaśnił całą procedurę przygotowania dokumentacji 

inwestycji.  

Radny Marek Góreczny zapytał o drogę 548. 

Przew. Rady Gminy Witold Jaworski poprosił o zadawanie pytań dotyczących projektu 

uchwały.  

Głosowanie: 14 za 

Uchwała Nr XXIII/142/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie zmiany budżetu Gminy Lisewo 

na 2016 rok została podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi załącznik nr 7.  

 

2) Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie  

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lisewo na lata 2016-2029 – projekt 

stanowi załącznik nr 8. 

Wyszedł radny Jacek Mikowski – obecnych 13 radnych. 

Głosowanie: 13 za 

Uchwała Nr XXIII/143/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lisewo na lata 2016-2029 została podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi 

załącznik nr 9.  

Przyszedł radny Jacek Mikowski – obecnych 14 radnych. 

3) Podinspektor Monika Maćkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

zarządzenia przeprowadzenia wyborów Sołtysa w Sołectwie Lipienek – 

projekt stanowi załącznik nr 10. 

Głosowanie: 14 za 



Uchwała Nr XXIII/144/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie zarządzenia przeprowadzenia 

wyborów Sołtysa w Sołectwie Lipienek została podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi 

załącznik nr 11.  

4) Podinspektor Monika Maćkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia 

wzorów kart do głosowania w wyborach Sołtysa w Sołectwie Lipienek  – projekt stanowi 

załącznik nr 12. 

Głosowanie: 14 za 

Uchwała Nr XXIII/145/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie określenia wzorów kart do 

głosowania w wyborach Sołtysa w Sołectwie Lipienek została podjęta jednogłośnie – uchwała 

stanowi załącznik nr 13.  

5) Podinspektor Monika Maćkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

przeprowadzenia wyborów uzupełniających do Rady Sołeckiej w Sołectwie Drzonowo – 

projekt stanowi załącznik nr 14. 

Głosowanie: 14 za 

Uchwała Nr XXIII/145/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie przeprowadzenia wyborów 

uzupełniających do Rady Sołeckiej w Sołectwie Drzonowo została podjęta jednogłośnie – 

uchwała stanowi załącznik nr 15.  

6) Podinspektor Monika Maćkowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia 

wzorów kart do głosowania w wyborach  uzupełniających do Rady Sołeckiej w Sołectwie 

Drzonowo – projekt stanowi załącznik nr 16. 

Głosowanie: 14 za  

Uchwała Nr XXIII/146/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie określenia wzorów kart do 

głosowania w wyborach  uzupełniających do Rady Sołeckiej w Sołectwie Drzonowo została 

podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi załącznik nr 17.  

7) Inspektor Joanna Grabowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nabycia 

nieruchomości – projekt stanowi załącznik nr 18. 

Głosowanie: 14 za  

Uchwała Nr XXIII/147/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie nabycia nieruchomości została 

podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi załącznik nr 19.  

8) Inspektor Joanna Grabowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości  stanowiących mienie 

komunalne gminy Lisewo na okres do 3 lat – projekt stanowi załącznik nr 20. 



Głosowanie: 14 za  

Uchwała Nr XXIII/148/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnych umów dzierżawy nieruchomości  stanowiących mienie komunalne gminy Lisewo 

na okres do 3 lat została podjęta jednogłośnie – uchwała stanowi załącznik nr 21.  

 

9) Wójt Gminy Jakub Kochowicz zgłosił wniosek formalny o uzupełnienie porządku obrad i 

wprowadzenie projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości w punkcie 7 podpunkcie 

9. 

Projekt uchwały dotyczy nabycia niezabudowanej nieruchomości stanowiącej własność Ireny 

i Stanisława Sybilskich oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków numerem działki 71/3 o 

powierzchni 0,0154 ha położonej w Malankowie. 

Działka przeznaczona została na realizację inwestycji celu publicznego pn. budowa  sieciowej 

przepompowni wody. 

 

Głosowanie 12 za 

2 głosy wstrzymujące 

 

Porządek obrad został uzupełniony. 

Inspektor Joanna Grabowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości 

– projekt stanowi załącznik nr 21. 

Insp. Joanna Grabowska dodała, że wszyscy radni otrzymali w/w uchwałę w materiałach na 

sesję. 

Głosowanie: 13 za, 1 głos wstrzymujący.  

 

Uchwała Nr XXIII/149/2016 Rady Gminy Lisewo w sprawie nabycia nieruchomości została 

podjęta – uchwała stanowi załącznik nr 22.  

Przewodniczący Rady Witold Jaworski ogłosił 5 min. przerwę. 

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz poprosił radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków 

bezpośrednio do Kierowników referatów lub jednostek. Ponieważ już by mogły przed sesją 

być załatwione. 

W odpowiedzi na interpelacje p. Marka Górecznego, Wójt Gminy odpowiedział, że zostanie 

sprawdzone czy jest możliwość techniczna przedłużenia barierki przy przedszkolu. Trzeba 

uwzględnić bramę do przedszkola. 

 

W związku z interpelacjami radnego Edmunda Szymborskiego w sprawie dróg powiatowych , 

Wójt Gminy poinformował, że zorganizuje spotkanie z dyrektorem PZD.  



Jeśli chodzi o skrzyżowanie drogi Bartlewo - Krusin nie jest to droga powiatowa tylko droga 

wojewódzka. Gmina wystąpi w tej sprawie z pismem do Wojewódzkiego Zarządu Dróg. 

Herb zostanie wyczyszczony. 

Sprawy oświetlenia można zgłaszać bezpośrednio do Kierownika Zielińskiego.  

W zeszłym roku uroczystość Narodowego Święta Niepodległości była organizowana m. in. 

przez p. Alinę Nogaj. Zaproszenia były wysyłane bezpośrednio przez organizatorów, a nie 

przez Gminę. W przyszłym roku zostaną zorganizowane obchody święta 11 listopada. 

 

Radna Anna Dulska powiedziała, że w tym roku obchody  zorganizowane są w innej formie. 

Zorganizowany będzie test wiedzy.  

 

W odpowiedzi na interpelacje radnego Jacka Mikowskiego, Wójt Gminy odpowiedział:  

Sprawa poboczy na drodze do Lipienka zostanie zgłoszona Kierownikowi Zielińskiemu. 

W sprawie przystanku zostanie zorganizowane spotkanie. 

 

W odpowiedzi na interpelacje radnej Elżbiety Lewandowskiej w sprawie kałuży na drodze 

koło p. Mikulskich. Wójt Gminy odpowiedział, że należy  sprawdzić czy można zrobić 

odprowadzenie wody.  

 

Doszedł radny Antoni Kowalski – obecnych 15 radnych.  

 

W związku z interpelacją radnej Beaty Brzozowskiej, Wójt Gminy odpowiedział, że 

sprawa częstotliwości wywozu odpadów była omawiana na zebraniach wiejskich. I poza 

pewnymi wątpliwościami w Wierzbowie to na żadnym z 17 zebrań mieszkańcy nie zgłosili 

uwag.  

Mówienie, że Lisewo ma inaczej a reszta gminy ma inaczej jest nieprawdą i 

niedopowiedzeniem. Była brana pod uwagę gęstość zaludnienia i gęstość zabudowy. 

W gospodarstwach do 4 osób będą pojemniki 240 l, 5 i więcej osób pojemnik 360 l. 

Częstotliwość nie wpływa na ilość wytwarzanych odpadów. Jeżeli faktycznie częstotliwość 

będzie za mała to będziemy zastanawiać się czy częstotliwości nie należy zwiększyć. 

Ewentualnie będą wyższe koszty odbioru.  

Wójt Gminy dodał, że w deklaracjach zebranych przez związek były błędy.  

W odpowiedzi na pytanie radnego Marka Górecznego w sprawie przebudowy drogi 548, Wójt 

Gminy odpowiedział, że 14 listopada br. będzie otwarcie ofert z powodu dużej liczby 

zapytań.  

 

Radny Edmund Szymborski powiedział, że zadano mu pytanie nstp. treści: Gdyby 

mieszkańcy danej wioski zebrali podpisy – 100 % podpisów, że chcą zostać w związku. Jak to 

prawnie i formalnie by wyglądało.  

 



Mecenas Anna Kaszubowska powiedziała, że następna miejscowość może zebrać podpisy o 

wyjściu ze związku. Dlatego miejscowość nie może o tym decydować. Można w tej sprawie 

zrobić referendum. 

 

Radna Elżbieta Lewandowska powiedziała, że jest bardzo blisko mieszkańców bo jest 

Sołtysem. Wyzywali, że Wójt sobie wymyślił. Mówiła mieszkańcom, żeby poczekać, aż to 

zacznie funkcjonować. Były telefony, było wyzywanie , że Wójt i Szpręglewski, że tylko 

jedna mafia.  

Poczekajmy, aż to wejdzie w życie.  

Przew. Rady Gminy Witold Jaworski powiedział, że na wielu spotkaniach był omawiany 

temat gospodarki odpadami. Jako Gmina i Wójt jako gospodarz wzięliśmy bardzo dużą 

odpowiedzialność. 

 

Radny Jacek Mikowski powiedział, że „sami podjęliśmy decyzje o wyjściu ze związku”. 

Decyzja ta była podjęta na wnioski mieszkańców wyrażających swoje niezadowolenie z 

dotychczasowego odbioru odpadów. 

 

Radny Marek Szpręglewski powiedział, że padło jego nazwisko i nie usłyszał całej 

wypowiedzi. Powiedział, że jak było głosowanie o zmianie decyzji ja byłem jako jedyny 

przeciwny o zmianie jeśli chodzi o odbiór śmieci. Powiedział, że nie życzy sobie, że ktoś 

insynuuje, że jest w mafii. 

 

Radna Elżbieta Lewandowska powiedziała, że nie są to jej słowa.  

 

  

Ad. 11. Wolne wnioski i zakończenie XXIII Sesji Rady Gminy.      

Sołtys Drzonowa p. Ewa Kokoszka zapytał dlaczego wszyscy Sołtysi nie chodzili z 

deklaracjami. 

Sołtys Mgoszcz p. Henryk Bogusz zapytał czy w świetlicach będą kosze.  

Poza tym powiedział, że decyzja o wyjściu ze związku była słuszna bo ludzie się skarżyli na 

worki.  

 

Sołtys Bartlewa p. Kazimierz Górczyński powiedział, że na jednej sesji było mówione, że 

częstotliwość odbioru odpadów będzie taka sama. Wszyscy powinni mieć wywożone co 2 

tygodnie. To wzburzyło mieszkańców, że niektórzy co 2 tygodnie a reszta raz w miesiącu. 

Dodał , że wypowiada się w imieniu mieszkańców i, że zostało też złożone pismo Rady 

Sołeckiej.  Ludzi trzeba traktować na równi. 

 

Sołtys Błachty Kazimierz Ciechowski powiedział, że należy wykosić pobocza przy drodze 

powiatowej w Błachcie.  

Podziękował Komisji Rewizyjnej i Wójtowi za szybkie działanie i zrobienie daszku w 

świetlicy. Złożył wniosek o zrobienie daszku nad wejściem do świetlicy. 

 



Sołtys Malanowa p. Iwona Tyburska powiedziała, że cieknie dach w świetlicy w Malankowie 

i należałoby to zrobić.  

 

Sołtys Kornatowa Maria Adamczyk podziękowała za drogę do p. Banaszek oraz za szambo 

przy świetlicy. 

 

Radny Adam Wojnowski powiedział, że w świetlicy w Malankowie jest za mała rynna 

wewnętrzna. Wniosek został zgłoszony do budżetu. 

Podziękował za przystanek w Malankowie.  

 

Sołtys Strucfonia Kazimierz Dąbrowski powiedział, że zacieka dach nad świetlicą przy 

kominie. 

Jeśli chodzi o zbieranie deklaracji nie było żadnych uwag mieszkańców. 

 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz podziękował Sołtysom za zbieranie deklaracji.  

Wszyscy Sołtysi nie byli poproszeni o zbieranie deklaracji, ponieważ część deklaracji była 

zbierana przez pracowników i stażystów.  

 

W odpowiedzi na pytanie Sołtysa Henryka Bogusza, Wójt Gminy powiedział, że nie ma 

sensu, aby w każdej świetlicy był kosz przez cały rok. Ponieważ kosz jest potrzebny przez 

kilka miesięcy, albo przy okazji wydarzeń.  

 Sołtys Henryk Bogusz powiedział, że chciałby, aby odpady ze świetlicy były gromadzone w 

śmietniku, a nie w worku. 

 

Wójt Gminy powiedział, że można wstawić pojemniki, które będą odbierane przez 

pracowników gminy.  

 

Wójt Gminy w odpowiedzi na wypowiedź Sołtysa Kazimierza Górczyńskiego powiedział, że 

szanuje mieszkańców Bartlewa i ich opinię, ale prosi, żeby nie argumentować tego 

dzieleniem mieszkańców. Zupełnie są inne okoliczności podziału.  

Żeby dojechać do 250 osób w Bartlewie to trzeba zrobić – 10 km, a w Lisewie do tej samej 

liczby mieszkańców – 1,5 km. Mówienie, że ktoś płaci za Lisewo, żeby miało częściej 

wywożone odpady jest nieuzasadnione.  

Wójt Gminy powiedział, że może się spotkać z mieszkańcami Bartlewa w tej sprawie.  

 

W odpowiedzi na wniosek Sołtysa Kazimierza Ciechowskiego , Wójt Gminy poprosił, aby z 

daszkiem nad wejściem wstrzymać się do przyszłego roku.  

 

Przewodniczący Rady zakończył obrady XXIII Sesji Rady Gminy. 

 

Protokół sporządziła: Joanna Grabowska 

 

                                                                                        Przewodniczący Rady 

                                                                                                       Witold Jaworski 
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